
В даний час я активно займаюсь

34 відповіді

Можу допомогти в 

32 відповіді

Анкета для студентів факультету
міжнародного туризму та економіки
щодо виявлення інтересів
позанавчальної роботи
35 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

спортом
відвідую секцію в спортивні…
практикую спортивно-оздор…
програмуванням
консультую з питань SMM, HR
Начаюсь водити автомобіль
Працюю
Малюванням

1/2

32,4%

20,6%
29,4%

Копіювати

організації фото-, відеозйомки
організації спортивного свята
організації дозвілля
ведення сторінки в соціальн…

1-й та 4-й варіант 🥰
Нічим(((
Оформлення сторінок в соці…

1/2

9,4%

37,5%

12,5% 18,8%

https://docs.google.com/forms/d/1wmXlx3LwwyXWiOBT9WFTRO1H_y4ahcoKYccNuROVGPI/edit#start=publishanalytics


Що Вам найбільше подобається робити у вільний час?

35 відповідей

Як Ви ставитеся до студентського самоврядування?

35 відповідей

Яку перспективу бачите для себе у студентському
самоврядуванні НУ "Запорізька політехніка" ?

35 відповідей

Копіювати

читати книги
дивитися телевізор
зустрічатися з друзями,
подругами
грати на комп'ютері
слухати музику
займатись спортом
Грати в відеоігри та читати
книжки
музика, книги, серіали

22,9%

8,6%14,3%

40%

Копіювати

позитивно, хочу приймати
участь
не вважаю за доцільне свою
участь у таких організаціях
поки що, не розумію суті
діяльності студентського
самоврядування

20%
31,4%

48,6%

Копіювати

член самоврядування
гуртожитку
член органів студентського
самоврядування на рівні
університету
член самоврядування на
факультеті
не бачу себе в студентському
самоврядуванні

22,9%

42,9%

34,3%



Який напрям діяльності у самоврядуванні Вас приваблює?

35 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

0 5 10 15 20

спортивний
інформаційний (медіа н…

організаційний
профорієнтаційна робота

науковий
творчий

навчально-виховний

Жодний
-

12 (34,3%)12 (34,3%)12 (34,3%)

8 (22,9%)8 (22,9%)8 (22,9%)
13 (37,1%)13 (37,1%)13 (37,1%)

10 (28,6%)10 (28,6%)10 (28,6%)

1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)
17 (48,6%)17 (48,6%)17 (48,6%)

5 (14,3%)5 (14,3%)5 (14,3%)
3 (8,6%)3 (8,6%)3 (8,6%)

1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)
1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1wmXlx3LwwyXWiOBT9WFTRO1H_y4ahcoKYccNuROVGPI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

